



# ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

## TISZTELT LAKOSSÁG!

Ezúton is kívánok Önöknek és kedves családjuknak mind a magam,  
mind pedig a képviselő-testület nevében

eredményekben, egészségben gazdag, békés, boldog új évet.

*Dr. Fodor Zoltán polgármester*



Káldi János

## ÚJÉVI DAL

Cseng a világ,  
mint a csengő,  
itt van már az  
újesztendő.

A hóésés  
ő köszöntő  
álom-finom  
fehér kendő.

Éljenzik  
fiúk, lányok;  
kérlek: hozzon  
boldogságot.

Dér fogadja,  
jég fogadja,  
szél-dallal a  
patak partja.

Hódol neki  
harangének,  
üdvözlök a  
gyárkémények.

Hozzon eget,  
napost, kéket,  
a világnak  
békecséget!



## Tisztelt Lakosság!

Intézményeink energiahatékonyságának növelését célzó pályázataink közül az Arany János Általános Iskola Battha Sámuel úti és a Bacsó Béla úti épületei, illetve a Polgármesteri Hivatal épületét követően a Rákóczi úti háziiorvosi- és gyerekorvosi rendelő épületében is megvalósult a nyílászáró csere és szigetelés. Az épület új homlokzati színt kapott, így kialakult településközpontunk színvilága. A központi terület épületei mind néhány éven belül újultak meg. A Temető utcánál lévő Boglárka virágbolt Leader pályázati forrásból, a fogorvosi rendelő, védőnői Szolgálat önkormányzati önerőből, a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház szintén Leader forrásból, a Polgármesteri Hivatal épülete pedig a már említett energetikai pályázat keretében újult meg, és „visz új színt” településünk életébe.

Örömmel számolhatok be továbbá, hogy újabb pályázataink nyertek támogatást. A Szűnyogos dűlő felújítására benyújtott pályázatunk a szomszédos Nagykátára való átjutást könnyíti meg, mivel településünkről mintegy három kilométer megtételét követően a nagykáta István király utcát tudjuk megközelíteni.

Szintén pályázati forrást ítétek meg a földutak felújítására igényelt függesztett gréder és gémes zúzó, fűkaszabeszerzésére is, melyekkel településünk útjait tudjuk majd rendben tartani.

Fentieken túl, van még egy „Önkormányzati belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítése, felújítása” jogcím alatt benyújtott pályázatunk, mely a Temető utca, Nefelejcs utca, Battha Sámuel utca megújítására irányul.

Ezúton köszönöm Czerván György térségünk országgyűlési képviselőjének a pályázatokkal kapcsolatos segítségét, támogatását, továbbá a pályázatok elkészítésében résztvevők lelkiismeretes munkáját.

Településünk önkormányzata a jövőbeni utépítési pályázatokra tekintettel a korábban megrendelt kilenc utca (Székely József utca, Kossuth utca, Rózsa utca, Iskola utca, Tűzoltó utca, Petőfi utca, Vörösmarty utca, Nyárfás utca, Keresztúry utca) mellett a Szecsői út (belső szervízút a Tölgyes csárdánál) és a Jókai utca utépítési terveinek elkészítését is megszavazta.

A Kistérségi Startmunka Mintaprogramunk térkő- és mederlap gyártása programelem keretében idén folytatódott a temetők parkolójának térkövezése. Ezt követi az I. számú háziiorvosi rendelő-, illetve az Arany János Általános Iskola Battha Sámuel úti épülete parkolójának, és a Rákóczi úti járdaszakasz (Bacsó Béla út és József Attila út között) térkövezése.

A Szentmártonkátai Polgárőr Egyesület tagjai különleges alkalomból gyűltek össze 2017. december 29-én, mivel jubileumi közgyűlésen ünnepelték az egyesület

fennállásának 25. évfordulóját. Az ünnepségen elismeréseket vehettek át az egyesület alapító tagjai és emellett díjazták az egyesület munkáját is.

E jeles alkalom kötelez bennünket, hogy méltó módon megemlékezzünk, illetve hogy hagyományaink tiszteletét továbbadjuk a következő nemzedék számára. A történelem megadta a lehetőséget a nehéz időszakokban is a Szentmártonkátai Polgárőr Egyesület túlélésére, a tradíciói továbbörökítésére. Ehhez azonban mindig szükség volt az egyesület élén egy kiemelkedő egyéniségre.

Ilyen most Hajnal Antal személye, aki a közösség érdekében kifejtett önzetlen tevékenységével kivívta az egyesület tagjainak tiszteletét, elismerését.

Összetartó közösséget kovácsolt, melynek tevékenységét településünkön megbecsülés övezi.

Odaadással, elhivatottsággal és lelkiismeretes viszi tovább elődei hivatását. Összetartja az egyesületet, illetve igyekszik a problémákra megoldást találni, nehézségeiken segíteni. Saját tapasztalatból tudom és mondhatom, hogy sokszor bizony nem egyszerű feladat az embereket, a települést szolgálni.

Arnold Schwarzeneggert idézve: Bármerre is tartson az életed, mindig kell hogy időt találj arra, hogy valamit visszaadj, visszaadj a közösségnek, az államnak vagy az országnak, ahol élsz.

Úgy gondolom, hogy a helyi polgárőrök ennek szellemében szolgálnak. Sajnos az önzetlen tenniakarás napjainkban egyre kevésbé van jelen, pedig szükségessége sokkal fontosabb most, mint talán eddig bármikor. Éppen ezért, becsüljük meg munkájukat, tanuljunk tőlük, hiszen útmutatást adnak, hogyan lehet egymást támogató, segítő összefogással leküzdeni a nehézségeket, s akadályokat.

A Polgárőr Egyesület összetartása, közös céljai és célok érdekében 25 éven át kifejtett tevékenysége példás és elismerésre méltó. A rendezvényeken, ünnepségeken való részvétel, azok biztosítása, szervezése, a község közbiztonságának fenntartásában való aktív közreműködés jelzi, valóban a helyi lakosokért, a településért fognak össze és dolgoznak együtt, közös erővel az egyesület tagjai, illetve felelősséget éreznek, ezért a helyért, ahol élünk.

Ezúton köszönöm az egyesület negyedszázados fáradhatatlan, lelkiismeretes – a település szolgálatában kifejtett – tevékenységét, gratulálok az elismerésekhez és kívánok a Polgárőr Egyesület minden egyes tagjának és családtagjaiknak (akik elnézők velük szemben mikor szabadidejükben szolgálatban vannak) a következő 25 évre is sok sikert, nagyon jó egészséget, tartalmas közös célokat és azok eredményes megvalósítását.

**dr. Fodor Zoltán**  
polgármester



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről

## Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület **2017. november 30-án** ülést tartott. Az ülésen mindenki, kilenc fő képviselő vett részt. Napirendi előtt Dr. Bucur Blanka új fogorvosnő bemutatkozott a képviselő-testületnek.

Az 1./ napirendi pontnál Fejős László önkormányzati képviselő indítványait tárgyalta meg a képviselők. Elsőként a József Attila köz és a Bacsó Béla út sarkán lévő vízelvezési problémát tárgyalta. Úgy döntöttek, hogy amennyiben lesz zúzalékkő, annak elterítését a Településfejlesztési és Oktatási Bizottság koordinálja.

A második indítványában kisebb méretű termet kértek sport célra. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a könyvtárat nem adja bérbe, csak kulturális célra. Továbbá a Tankerülettel egyeztetnek, de meg kell nézni, hogy a Sportpályán lévő épület alkalmas-e erre a célra.

A harmadik indítványban önkormányzati helyiség biztosítását kérték párt, civil szervezet, magánszemély részére. A képviselő-testület 6 igen 2 nem és 1 tartózkodás szavazattal úgy döntött, hogy a Szabó Magda Nagyközség Könyvtár és Teleház épületét nem adja bérbe politikai célra.

A 2./ napirendi pontnál a szülők által ki nem fizetett térítési díjak összegével foglalkoztak.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy azon szülők, akik (óvodás, iskolás) étkezési térítési díjak befizetésével elmaradtak és egy hónapon túli hátralékuk van a térítési díj összegével a következő hónaptól nem vehetik igénybe az étkeztetési szolgáltatást.

A 3./napirendi pontnál a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban a 2018. évben fizetendő szolgáltatások díját vizsgálták felül. A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a 2018. évben fizetendő szolgáltatások díjait változatlanul hagyja. Kivéve a beiratkozás díját, amit 1000,-Ft-ra emelt. Ingyenes a beiratkozás 2018. január 15-20-ig a kultúra napja alkalmából.

A 4./ napirendi pontnál a Szentmártonkátai Újság nyomdai munkáinak az elvégzésével 2018. január 1-től-2018. december 31-ig továbbra is a Tápió Nyomda Kft.-ét 2724 Újlengyel, Petőfi Sándor u. 48., telephely: 2766 Tápiószéle, Holló u. 5. bízták meg. Az újság példányszáma: 1650 darab/hó.

Az újságban történő hirdetés díjak az alábbiak szerint változtak:

- egész oldalas: 15000, - Ft áfával,
- negyed oldalas: 4000, - Ft áfával,
- fél oldalas: 8000, - Ft áfával,
- apróhirdetés 80, -Ft áfával szavanként.

Az 5./ napirendi pontnál tárgyalta meg az Életréhvívó Egyesület kérelmét.

A képviselő-testület 6 igen 3 tartózkodás szavazattal ingyenesen biztosított egy helyiséget Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház épületében az egyesület részére.

A következő napirendi pontnál a Leader pályázaton való részvételtől döntöttek. Az önkormányzat pályázatot nyújt be buszmegálló felújítására, kamerák kiépítésére, szoborpark kialakítására.

A következő napirendi pontnál úgy döntöttek, hogy az önkormányzat intézményeinél gáz, villany szolgáltatásra árajánlatot kérnek be.

Módosításra került a közbeszerzési terv. A tervben felvételre került az Aprajfalva Óvoda és

Konyha fejlesztése (Iskola utca) közbeszerzés.

Döntöttek a képviselők a közterületeken hótolásra vállalkozók megbízásáról.

A nagyközség közterületein a hó gépi munkaerővel történő eltolására az alábbi vállalkozókat bízza meg: Zombori Károly, Homokerdői rész .Galacz István: Vasútsor utca nagykátai oldala és a Szúnyogos dűlők, az újtelepi rész. Pesti György: az ún. falu részen a hó eltolása.

Továbbá döntést hoztak arról, hogy a nagyközség kerékpár útjain a hó gépi munkaerővel történő eltolására az önkormányzat tulajdonában lévő kistraktor is legyen igénybe véve.

Továbbiakban a képviselő-testület jóváhagyta a belső ellenőrzési tervet. Költségvetést érintő tételekben döntöttek.

A képviselő-testület megtárgyalta a Gred Zrt. közvilágítás korszerűsítése iránti ajánlatát és 9 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy egyelőre nem él a lehetőséggel, megnézi a testület Újhartyánban közvilágítást. Illetve több árajánlatot is kér.

A 13./ napirendi pontnál a Laczkó Gyártó és Szolgáltató Kft. ingatlan bérlete iránti kérelmét tárgyalta. A döntésüket a decemberi ülésen hozták meg.

A 14./ napirendi pontnál Dr. Botka Klára foglalkozás- egészségügyi orvost bízták meg az önkormányzat és intézményei munkavállaló foglalkozás egészségügyi feladatainak az ellátásával 2018.december 31-ig.

Engedélyezték, hogy a konyha 2017. december 27-től 29-ig zárva tartson.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal hozzájárult a Gildex Kft.-vel kötött vállalkozási szerződés módosításához a II. ütemre vonatkozóan. A munkák elvégzésének határideje 2018. június 1-re módosult.

A képviselő-testület **2017. december 13-án** rendkívüli ülést tartott a II. számú háziorvosi körzetben felmerült problémákat tárgyalták meg. Az ülésen nyolc fő képviselő jelent meg.

A képviselő-testület **2017. december 14-én** tartotta munkaterv szerinti ülését.

Az 1./ napirendi pontnál Maglód Város közterület-felügyelője tartott tájékoztatót.

A 2./ napirendi pontnál Molnárné Virágh Éva beszámolt a 2017. évi Start Munka Mezőgazdasági Ráépülő Program zöldségtermesztés 2017. évi alakulásáról.

A képviselő-testület a 2018. évi járási startmunka keretében döntött arról, hogy mely programokban vesz részt:

- Mezőgazdasági ráépülő program két programelemmel:
- zöldségtermesztés szabadföldön és fóliasátorban (161/2. hrsz. területen)
- baromfitartás a 2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 67. sz. telephelyen.

- Helyi sajátosságokra épülő program:

- I. számú orvosi rendelő parkolója 674/36. hrsz. ingatlanon
- Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola épülete előtti parkoló térkövel való lerakása,
- József Attila út-Bacsó Béla utat összekötő járdaszakasz térkövel való lerakása.
- előző évben gyártott mederlapok felhasználása vízelvező árok kialakításában Nefelejcs utca, Deák Ferenc utca, Szőlő utca.

A mezőgazdasági programban a támogatási összeg felüli részt az önkormányzat önerőből biztosítja.

A 3./ napirendi pontnál az étkezési térítési díjak kerültek felülvizsgálatra. 2018. évtől az alsó és felső tagozat étkeztetés térítési díjai egységesen kerültek megállapításra. A többi térítési díj összegénél nem történt változtatás.

A térítési díj rendeletet mellékleten közöljük.

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata  
23/2017.(XII.19.) önkormányzati rendelettel módosított

### **11/2016. (X.28.) önkormányzati rendelete**

az étkezési térítési díjakról

Egységes szerkezetben.

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§(1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### **1. A rendelet hatálya**

1.§ A rendelet hatálya – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában –kiterjed Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat által teljesítendő étkezési szolgáltatást igénybevevőre.

#### **2. Az étkezési szolgáltatások köre és térítési díjai**

2.§ (1) Étkeztetés térítési díjai:

- a) **óvodások 3-szori étkezés 296,-Ft+27% áfa =376,- Ft**  
(ebből tízórai 78,-Ft, ebéd 226,-Ft, uzsonna 72,-Ft áfával együtt )
- b)<sup>1</sup> **napközisek 3-szori étkezés 387,-Ft+27% áfa=492,-Ft**  
(ebből tízórai 102,-Ft, ebéd 296,-Ft, uzsonna 94,-Ft áfával együtt)
- c) **étkeztetést igénybevevő intézményi dolgozók:**  
**ebéd 477,-Ft+ 27% áfa= 606,-Ft**  
**tízórai 166,-Ft+27 % áfa= 211,-Ft**  
**uzsonna 151,-Ft+27% áfa = 192,-Ft**
- d) **vendég étkezők ebéd 477,-Ft+27%áfa =606,-Ft**

1 Módosította 23/2017.(XII.19.) önkormányzati rendelet, hatályba lép, 2018. február 1-től.

(2) Diétás étkeztetés térítési díjai:

- a) **óvodások 3-szori étkezés 532,-Ft+27% áfa =676,- Ft**  
(ebből tízórai 142,-Ft, ebéd 406,-Ft, uzsonna 128,-Ft áfával együtt )
- b) **napközisek 3-szori étkezés 698,-Ft+27% áfa =886,-Ft**  
(ebből tízórai 186,-Ft, ebéd 530,-Ft, uzsonna 170,-Ft áfával együtt)
- c) **intézményi dolgozó (ebéd) 788,-Ft+ 27% áfa= 1.000,-Ft**
- d) **óvodások (külső igénybevevő) 3-szori étkezés 1.102,-Ft+27% áfa =1400,- Ft**  
(ebből tízórai 308,-Ft, ebéd 840,-Ft, uzsonna 252,-Ft áfával együtt )
- e) **napközisek (külső igénybevevő) 3-szori étkezés 1.102,-Ft+27% áfa =1400,-Ft**  
(ebből tízórai 308,-Ft, ebéd 840,-Ft, uzsonna 252,-Ft áfával együtt)
- f) **vendég étkezők (ebéd) 788,-Ft+27%áfa =1.000,-Ft**

### 3. Záró rendelkezések

3.§ (1) A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet hatályát veszti.

**Szentmártonkátá, 2016.október 27.**

*Fodor Zoltán polgármester*

*Dr. Illés Zsuzsanna jegyző*

#### Záradék:

A rendelet kihirdetésre került 2016. október 28-án.

**Szentmártonkátá, 2016. október 28.**

*Dr. Illés Zsuzsanna jegyző*

Egységes szerkezetbe foglalva, kihirdetésre került 2017. december 19-én.

**Szentmártonkátá, 2017. december 19.**

*Dr. Illés Zsuzsanna jegyző*

A következő napirendi pontnál a képviselő-testület 6 igen és 2 nem szavazattal elfogadta a településkép védelméről szóló 24/2017.(XII.19.) önkormányzati rendeletét.

(A rendeletet terjedelme miatt nem tudjuk közölni, az elolvasható a nagyközség honlapján vagy a könyvtárban.)

Az 5./ napirendi pontnál az önkormányzat és intézményeinél a villamos energia szolgáltatásra beadott árajánlatok alapján az MVM Partnert hirdette ki nyertesnek, a gáz szolgáltatásra beadott árajánlatok alapján a Főgáz Zrt.-ét hirdeti ki nyertesnek a képviselő-testület

A 6./ napirendi pontnál felülvizsgálatra került az önkormányzat és a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás. A 7./ napirendi pontnál elfogadásra került az intézményekkel az új munkamegosztási megállapodás.

A 8./ napirendi pontnál a képviselő-testület megtárgyalta a II. számú háziiorvosi rendelőhöz tartozó lakás felújításának költségét és úgy döntött, hogy a nettó ötmillió-kilencszázharmincháromezer-ötszázötven forintot az NHA Kft. részére a költségvetésben biztosítja. A képviselő-testület 6 igen 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal módosította az önkormányzati lakások lakásbérletének megállapításáról szóló rendeletét. A bérlakások bérleti díja az alábbiak szerint emelkedett:

„Az önkormányzati tulajdonban lévő bérlakások bérleti díja:

összkomfortos lakás esetén	900,-Ft/négyzetméter/hó	félkomfortos után	345,-Ft/négyzetméter/hó
komfortos lakás esetén	780,-Ft/négyzetméter/hó	komfort nélküli lakás esetén	98,-Ft/négyzetméter/hó”

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy az önkormányzati biztosítások továbbra is a Groupama Garancia Biztosító Zrt.-nél (1051 Budapest, Október 6. utca 20.) kerülnek megkötésre.

Döntött a képviselő-testület az Útfelújítás (Nefelejcs u., Battha S. u., Temető u.) és az Aprajafalva Óvoda és Konyha (Iskola utca)fejlesztésének a közbeszerzési megindításáról.

Megbízta a képviselő-testület a közbeszerző személyét.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal elfogadta a 2018. I. félévi munkatervét.

## Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. I. félévi munkaterve

### 2018. január 25. 17.00 óra

- 1./ Bölcsőde kialakításáról döntés.  
*Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester*
- 2./ A bizottsági elnökök beszámolója a bizottságok elmúlt évben végzett munkájáról.  
*Előterjesztők: bizottsági elnökök*
- 3./ A Polgármesteri Hivatal munkájáról beszámoló.  
*Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző*
- 4./ A Választási Bizottságok tagjainak a megválasztása.  
*Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző*
- 5./ A polgármester szabadságolási tervének az elfogadása.  
*Előterjesztő: Kele Sándorné alpolgármester*

### 2018. február 15. 17.00 óra

- 1./ Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének az elfogadása.  
*Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester*
- 2./ Civil szervezetek támogatására pályázat kiírása.  
*Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester*

### 2018. március 29. 17.00 óra

- 1./ A rendőrség munkájáról tájékoztató.  
*Előterjesztő: Rendőrkapitány úr*
- 2./ A tűzoltóság munkájáról tájékoztató.  
*Előterjesztő: Tűzoltó parancsnok úr*

### 2018. április 26. 17.00 óra

- 1./ Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház munkájáról beszámoló.  
*Előterjesztő: Benéné Árvai Erika intézményvezető*
- 2./ A nagyközség gyámhatósági feladatairól beszámoló.  
*Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző*

### 2018. május 31. 17.00 óra

- 1./ Az önkormányzat és intézményei 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról. beszámoló, rendeletalkotás.
- 2./ A Polgárőrség munkájáról tájékoztató.  
*Előterjesztő: Hajnal Antal vezető*
- 3./ A nagyközség civil szervezeteinek, klubjainak munkájáról tájékoztató.  
*Előterjesztő: a civil szervezetek vezetői*

### 2018. június 28. 17.00 óra

- 1./ A képviselő-testület 2018. II. félévi munkatervének elfogadása.  
*Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester*

A következő napirendi pontnál a polgármester tájékoztatást adott a két ülés közötti eseményekről.

Kele Sándorné alpolgármester asszony indítványára a Szecsői út és Jókai Mór utcák útépitési terveinek elkészítésének az összegét 280.000,-Ft-ot a 2018. évi költségvetés terhére biztosította a képviselő-testület.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal támogatta, hogy vállalkozás Szentmártonkátai területén napelem parkot alakítson ki.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal a Laczkó Gyártó és Szolgáltató Kft.részére bérbe adta a volt Klíma területén lévő egykori „savazó” horganyozó 1. épületet, illetve a volt szerszám műhelyt 2. épületet.

Döntött a képviselő-testület arról, hogy a II. számú háziorvosi körzetben visszaveszi a háziorvosi feladat működtetését.



## Tisztelt Lakosok!

Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk. A jegyzőkönyvek, rendeletek teljes terjedelemben, részletesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség [www.szentmartonkata.hu](http://www.szentmartonkata.hu) honlapján.

A képviselő-testület munkaterv szerinti következő ülésére **2018. január 25-én** kerül sor.

*Dr. Illés Zsuzsanna*  
jegyző

## ANYAKÖNYVI HÍREK

### Születtek:

**BARANYI SZKARLETT AJÁNDÉK**

2017. 09. 04. an.: Kiss Erika

**BALOG TITANILLA**

2017.12.02. an.: Varga Orsolya

**HÉJJA FÉLIX**

2017. 12. 20. an.: Angeli Vivien

**HÉJJA TEODOR**

2017. 12. 20. an.: Angeli Vivien



### Házasságot kötöttek:

**HAJNAL ANTAL -**

**MOLNÁR ZSUZSANNA**

2017. 12. 15.

**JEZOVICZKI PATRICK - FARKAS ERIKA**

2017. 12. 15.

**BELÁNYI KRISZTIÁN ROLAND -**

**PELIKÁN IZABELLA**

2017. 12. 22.



### Kedves Szülők!

Amennyiben szeretnék, hogy gyermekük születése megjelenjen a Szentmártonkátai Újságban, kérem, személyesen jelezzék a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban, annak nyitva tartási idejében.

## KÖZÉLETI HÍREK

### Kitüntetés

Szentmártonkátai Polgárőr Egyesület jubileumi közgyűlésen ünnepelte 25 éves fennállását. A rendezvényen köszöntőt mondott Dr. Bilisics Péter a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnöke, majd elismeréseket adott át Baranyai Lászlónak 20 éves szolgálatáért, Hajnal Antalnak, Illés Albertnek, Kohajda Istvánnak és Marjos Kálmánnak, akik alapító tagok voltak 25 éves szolgálatukért. Ezt követően Dr. Illés Zsuzsanna jegyző asszony, Dr. Dobozi József r. vezérőrnagy, Dr. Fekete Csaba r. dandártábornok mondott elismerő szavakat a polgárőrség munkájáról.

Majd Dr. Fekete Csaba r. dandártábornok átadta a Pest Megyei Rendőrfőkapitány elismerő oklevelét és a rendőrség védőszentjét ábrázoló sárkányölő Szent Györgyöt ábrázoló plakettet.

*Hajnal Antal*



### Köszönetnyilvánítás

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai 2017. december 18-án Adventi Készülődést szervezett. Köszönjük Virág Évának, Vörös Zsuzsannának, Hajnal Mihálynak és Sándor Imrénének, hogy részvételükkel és termékeikkel színesítették a rendezvényünket.

Ezúton köszönjük az Arany János Általános Iskola tanulóinak és szüleinek azokat a cipős dobozba csomagolt ajándékokat melyeket eljuttattunk a rászoruló gyermekeknek, továbbá köszönjük Bárcziné Müller Marianna egyéni vállalkozónak is a felajánlott új ruhaneműket, melyeket szintén ezen a napon eljuttattunk a rászoruló személyek részére.

*Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai*

## KULTURÁLIS HÍREK

## APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI

## Advent az óvodában

A december a várakozás ideje. Már nagyon vártuk a Téliapót, aki teli zsákjával 6-án meg is érkezett minden csoportba, minden gyermek nagy örömeire. A karácsony meghitt családi ünnep, az óvodában csak ráhangolódunk és készülünk rá. Mézeskalácsot sütöttünk, versekkel, énekekkel ismerkedtek gyermekeink, és minden csoportban barkács foglalkozást is tartottunk, melyen a családtagokkal közösen karácsonyi díszek és ajándékok készültek. Az adventi koszorú meghitt lángjainál karácsonyi történeteket, meséket hallgattak óvodásaink és az adventi varázs minden napra tartogatott meglepetéseket számukra. A karácsonyfa állítás sem maradt el. Először fordult elő, hogy egy közös, hatalmas fenyőt állítottunk, melyet körbe állva ünnepeltünk versekkel és dalokkal. A

várva-várt ajándékokkal nagyon jól játszottak gyermekeink a csoportokban.

Köszönetünket szeretnénk kifejezni **Rácz Pálnak** a gyönyörű fenyőfáért, melyet felajánlott az óvodánk részére, a **településünk önkormányzatának** pedig az anyagi támogatásért, mellyel lehetővé tette a karácsonyi játékok megvásárlását.



*Marosiné Szabó Veronika és  
Molnárné Muzsik Ildikó  
óvodapedagógusok*

Örömmel tájékoztatom az újság olvasóit, hogy az **Alma csoport** nagycsoportos korú gyermekei részt vettek a csömöri Auchan által meghirdetett óvodai rajzversenyen. Egy mese történetét rajzolták le.

A versenyen **1.helyezést értek** el a „*Jön a Mikulás*” című rajzukkal. A rajzoló csapat tagjai **Gurdon-Szántó Bence Örs, Czellár Anna Szófia, Tóth Csenge, Túró Gábor Krisztofer, Varga Ákos** voltak, akik jutalmul csomagot kaptak, a csoport pedig egy **10.000 Ft-os ajándékkártyát kapott**, amelyet játékvásárlásra fordíthattunk.

*Turzáné Dobozi Marianna  
óvodapedagógus*

## SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

## Ízelítő decemberi programunkból

Az elmúlt hónap is színes, változatos programokban bővelkedett.

A **Fényszóró Kulturális Alapítvány** karácsonyi gáláján vettek részt az eltérő tantervű tagozat tanulói a Fővárosi Nagycirkuszban. A sztárvendégek előadása után a **Csodagömb-Cirkuszi Nagykarácsony** című műsorát láthatták a diákok.

Köszönjük az SZMK-nak az M5 televízió **Ismerd meg!** című vetélkedőjében részt vevő 5.a és az 5.b osztály **meglepetés tortáját**.

Hatodikosaink Budapesten-**mozilátogatás** alkalmával- találkoztak a **Mikulással**.

December 6-án iskolánk alsó tagozatára is **ellátogattott a Mikulás**. Miután a tanító nénik felolvasták az általa **küldött levélben** a kéréseit, a kisdíjak teljesítették a kitalálós, táncos **feladatokat**, következett az első osztályosok **műsora**. Az énekeket, verseket hallva megérkezett

segítőivel a Téliapó, és **ajándékcsoomaggal** kedveskedett minden alsós tanulónak.

Ezt követően a hagyományos **Mikulás-futásra** került sor. Köszönjük a rengeteg **felajánlást**, ami nevezési díjként érkezett. A helyi Családsegítő- és Gyermekejóléti Szolgálat munkatársai gondoskodnak arról, hogy eljusson a rászorulókhhoz. Köszönjük a Polgárőrségnek, hogy elősegítették tanulóink biztonságos futását, a szülőknek pedig a segítséget.

A Szülői Munkaközösség képviselői **sporteszközökkel** ajándékozták meg a gyerekeket, melyet a jótékonyági rendezvény bevételeiből tudtak finanszírozni. Köszönjük szépen.

Mikulás alkalmából Fodor Zoltán polgármester úr **labdákkal** lepte meg a tanulókat. Minden alsós osztály két-két labdával lett gazdagabb, amit nagy örömmel fogadtak a gyerekek. Köszönjük szépen a felajánlást.

A gyermekek délután folyamán **Mikulás-kvíz** kitöltésével töltötték az időt, **kreatív foglalkozáson** készíthet-



tek díszeket, ajándékokat, miket hazavihettek, hogy az otthonuk díszé legyen.

Iskolánk **tárgyi eszközei bővültek**: tanulóink és pedagógusaink nagy örömeire iskolánk hat projektossal, öt laptoppal, tizenhárom komplett asztali számítógéppel lett gazdagabb. Köszönjük a tankerületnek!

Megrendezésre került a **Simonyi Zsigmond helyesírási verseny** iskolai fordulója, melyen tizenöt tanuló mérte össze a tudását. Az eredményeink a következőképpen alakultak: I. helyezett *Szabó Zsuzsanna* 5. a osztályos tanuló lett. II. helyezést *Pinczel Alina* 5.b osztályos kisdiaák ért el. III. helyen *Sütő Vanda Vanessza* 8.a osztályos tanuló végzett. Gratulálunk!

Az 5.a osztályos „*Aranyhalak*” jutalma az volt, hogy részt vehettek az M5 televíziós csatorna **Ismerd meg!** című szilveszteri vetélkedője forgatásán, melyet december 30-án láthattunk a televízióban.

A Diákolimpia keretein belül a Tápiószentmártonban megrendezett **játékos sportversenyen** képviselték iskolánkat alsós tanulóink.

A község hagyományos **betlehemi ünnepségén** iskolánk is részt vett. Erre az alkalomra ötödikes tanulóink műsorral készültek.

A 2.b osztályosok **színházlátogatáson** vettek részt az Erkel Színházban. A Bohém kiskarácsony című előadás három karácsonyi manója nyugozta le a kisdiaákat.

Az újtelepi alsó tagozatosok vidám **karácsonyi vetélkedőn** mérhették össze ismereteiket az ünnepi szokásokról, vegyes korcsoportos csapatokat alkotva.

A hatodikosok **sütikészítő versenyt** hirdettek az osztályukban. A tanulók lelkesen készítették el a finomságokat. Egy szülői felajánlásnak köszönhetően két torta lett a jutalmuk.

A téli szünet előtti utolsó napon az 5. osztályosok ajándékozták meg tanuló társaikat, nevelőiket **ünnepi műsorral**. A szereplők az előadást követően igazgatói dicséretben részesültek.

A **Titok Arany János-émlékverseny** házi fordulójában két kategóriában hirdettünk eredményt, melyek a következők: 5-6. osztályos korcsoportban I. helyezést *Lesti Bertalan Örkény* (5.a) ért el, II. helyezést *Pinczel Alina* (5.b) lett. A 3. helyen *Bodor Hanna* (5.b) végzett.

A 7-8. osztályosok közül I. *Fodor Fanni* (8.a) lett. A 2. helyen *Császár Vivien* (8.a) végzett. III. helyezést *Somogyi Botond* (8.b) ért el.

Az ünnepség keretein belül *Bikás Boldizsár* (8.a), *Sütő Vanda Vanessza* (8.a), *Csutorka Zoltán* (8.b), *Pinczel Alina* (5.b) és *Szabó Eszter* (6.o) **médiatevékenységéért** igazgatói dicséretben részesült.

A tanév valamennyi előttünk álló programjára is szeretettel várunk mindenkit.

*Justin-Kiss Éva* iskolai könyvtáros

## A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA DECEMBERI HÍREI GYEREKSZEMMEL

### Mikulás

A Mikulás érkezése mindig nagy öröm a kicsik számára, ebből az alkalomból látogattunk el az Aprajafalva Óvodába, ahol a drámaszakkör legújabb színdarabját adtuk elő. A kis óvodások és az óvónők nagy örömmel fogadtak bennünket, és nagyon élvezték előadásunkat, amivel tovább fokoztuk a várakozás izgalmát. Nemcsak a kicsik, hanem mi, nagyobbak is Mikulás lázban égtünk, hiszen délután a felsősök bulijára került sor. Az osztálybulit megelőző napokban neveket húztunk, hogy ki kit ajándékoz meg egy kis aprósággal. A hangulatot tovább fokoztuk egy kis zenével, tánccal, karaokéval és korlátlan étel-ital fogyasztással. Jól sikerült nap volt, este jó hangulatban várta mindenki, mit tesz csizmájába a Mikulás.

**8.o.drámaszakkörösök**

### Adventi csendesség

Református iskolánkban mindig nagyon várjuk az adventi időszakot, amelyben készülhetünk karácsonyra, Jézus születésének ünnepére. Reggeli áhítatokon gyertyagyújtással, verssel díszítettük lelkünket az ünnepre, az adventi kis házikón egy-egy ablak nyitásával, ige olvasásával. Délután alsósok és felsősök kézműves foglalkozá-

son hangolódtunk a karácsonyra, különböző díszek készítésével: angyalka, tökmagból karácsonyfadisz, fonálból sapka, drótból csillag. Az elkészült tárgyakat hazavihettük és házunkat, karácsonyfánkat díszíthettük velük.

**Bedő Szende és Szlancsik Réka 7.o. tanuló**

### Mini fenyőünnepség

Mini fenyőünnepségünkre gyönyörűen feldíszített fenyőfát állítottak az iskola előtti térre a lelkes apukák. Köszönjük! Mi ezért hálából nagyon szép műsorral készültünk. A csillagszórók meggyújtása után hallhattunk adventi verseket, dicséreteket azoktól, akik a kunhegyesi adventi szavaló-és dicséreténeklő versenyen vettek részt. Az ötödik osztály kis jelenetet adott elő, énekkarosok pedig szép énekekkel, csengettyűzéssel készültek. Kis elsősök, másodikosok megható karácsonyi dalokkal fokozták az ünnepi hangulatot. A diákok, pedagógusok, szülők közös énekével zárult mini fenyőünnepségünk. A polgármesteri hivatalnál rendezett műsoron is szerepeltek diáktársaim. Lázár Veres Eszter 3. osztályos, Bartucz Benjámín 4. osztályos, Bedő Szende 7. osztályos Nagy Attila és Szcsavniczki Eszter 8. osztályos tanulók.

**Szántai Tamás 5.o.**

### Betlehemezés

A református iskola régi hagyománya, hogy mindig a 4. osztály készül fel betlehemezésre. Már november végén elkezdtünk készülni, próbálni. A betlehemi darabban az osztály minden egyes tanulója részt vett, szöveggel, énekkel, furulyázással. December 14-én, a reggeli áhítat után elindult kis mozgó színházunk. Vendégeskedtünk a Hungary Holtznál, a polgármesteri hivatalban és a Sláger Super Coop boltban is. Mindenhol nagy szeretettel és sok meglepetéssel fogadtak bennünket: csokival, süteménnyel, üdítővel, a Super Coopban az üzletvezető még a boltot is bezárta arra az időre, míg felléptünk. Osztályfőnökünk pedig ötössel jutalmazta szereplésünket. Nagyon jó volt látni, érezni a felnőtteken, hogy boldoggá tettük őket kis színdarabunkkal.

*Bartucz Benjámin 4.o.*

### Csendes nap

A karácsonyi készülődésben nagyon fontos, hogy lelkiekben is felkészüljünk erre a nagy ünnepre. Az alsó tagozatosok csendes napon vettek részt Tóalmáson, ahol a program köszöntéssel, énekléssel kezdődött. Ezt követte egy kis történet, majd sok játék, végül a Jézus születése c. filmet néztük meg. Remélem, hogy jövőre is hasonló, érdekes programon vehetünk részt.

*Mészáros Melani Ráhel 4. o.*

### Betlehemi csillag

2017 karácsonyán is lelkesen készültek iskolánk tanulói és pedagógusai az iskola már hagyománnyá vált **Betlehemi csillag** műsorára. Erre az ünnepélyre az alsóbb - és a felsőbb évfolyamosok külön-külön műsorral készültek.

Minden diák csillogó szempárral és nagy izgalommal várta a ráváró szerepet, a szebbnél szebb verset, amit megtanulhatott. A próbák folyamata alatt egy-egy diáktársunk sorait, a műsorból kedves idézeteket is a szívünkbe zárhattunk, s ezáltal hitben megerősödhattünk.

A nyolcadik osztály aranyos táncsal, gyönyörű és elgondolkodtató jelenetekkel, versekkel, s megható énekekkel készült. A Betlehemi csillag hagyományához híven, egy osztálytól gyönyörű betlehemezést is láthatunk. Iskolánk énekkarát nem csak magyarul, és csengő kíséretével hallhattuk énekelni, hanem angolul is.

A sok-sok gyakorlás után büszkén mondhatom, hogy a munkánk és tanáraink munkája meghozta a gyümölcsöt. Nekünk, diákoknak nem csak ezt az örömet hozta meg, hanem az iskola karácsonyfája alatt lévő ajándékokat, külön-külön osztályonként. Ezeket az ajándékokat, és a Betlehemi csillag műsorának elkészítését és a segítséget minden tanuló nevében szeretném megköszönni.

Mint nyolcadikos tanuló, a jövőben szereplő Betlehemi csillag műsorhoz még több lelkes tanulót és Isten áldását kérem!

*Fejes Blanka 8.o.*

## HIRDETÉSEK

### Konténeres szállítás (sitt- és hulladékszállítás)



3,5 tonnáig fuvarozást is vállalunk!

**Tel.: 06-20/621-8848**

Használt cikk felvásárló! Készpénzzel fizetek. Itteni lakos. Tűzhelyek, mosógépek, hagyományos centrifuga, ágyak, konyha szerkények és mindennemű bútort. Tel.: 06-30/336-80-49

Készpénzben fizetek, magánszemély, használt cikkek vásárlása: bútorok, képek, üvegtárgyakat, porcelánokat, karórákat, bizsukat és borostyánt, s minden nemű háztartási gépet. Megtalálható vagyok Jászberényben a piaccal szemben, a cipőbolt mellett. Hívjon bizalommal: 06-30/336-8049

## Az alábbi munkakörökre KERESÜNK MUNKATÁRSÁKAT:

### CNC élhajlító Hegesztő Lakatos

- **Munkavégzés helye:** Tápiószecső, Szentmártonkáta (volt KLÍMA telephelye)
- **Munkarend:** 1 műszakos 8 órás munkaidő

### Présgép kezelő Betanított gépkezelő Szerszámkészítő

- **Bérezés:** Szakmai végzettségtől és gyakorlattól függően nettó 140.000-220.000 Ft/hó
- **Továbbá:** útiköltség térítés, munkaruha biztosítás, stb.

**Érdeklődni:** Laczkó Sándor **06-30/826-21-63**

***HOGY MEGTEREMTSD AZ ALAPOKAT,  
KELL EGY, STABIL, JÓ MUNKAHELY!***

## BETANÍTOTT ÖSSZESZERELŐ

kollégákat keresünk, Pécelre, több műszakos munkarendbe  
***KIVÁLÓ KÖRNYEZET ÉS CSAPAT, JÓ  
HANGULAT, TÁMOGATÓ VEZETÉS!  
INGYENES CÉGES BUSZJÁRATOK!***

**Bruttó 230.000 -300.000 Ft**

átlagosan megekereshető havi juttatási csomag

- ✓ Garantáltan **bejelentett, hosszú távú** lehetőség
- ✓ Teljesítmény bónusz *(20 000 Ft/hó)*
- ✓ Cafeteria *(22 000Ft/hó)*
- ✓ Hónap dolgozója jutalom *(20 000Ft/hó)*
- ✓ **Azonnali kezdési lehetőség**

Hölgyek, Urak és Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

**+36 30/ 570- 6454**

jelentkezés@delego.hu





Betlehemi műsor a Szent Márton-émléparkban



Székely József Református Általános Iskola "Mini" fenyőünnepsége



Dr. Fodor Zoltán polgármester labdákat ajándékozott a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola tanulói számára



Az Alma csoport I. helyezést ért el a „Jön a Mikulás” rajzpályázaton



Hajnal Antal a polgárörtség elnöke átvette a Szentmártonkátai Polgárőr Egyesületének adományozott kitüntetést



Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola tanulóinak Mikulás napi műsora

Felelős kiadó: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata, Felelős szerkesztő: a Szerkesztőbizottság  
Engedélyszám: 571/1991. Nyomtatott ISSN 2064-7689, Online ISSN 2064-7697, Megjelenik: 1650 példányban  
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, +36 30/397-3559